

同心迈征程 携手续华章

——热烈祝贺省十三届人大一次会议和省政协十二届一次会议闭幕

河南日报社论

履行神圣职责，不负光荣使命。在全省人民热切关注下，在与会代表委员共同努力下，省十三届人大一次会议和省政协十二届一次会议顺利完成各项议程，胜利闭幕。我们对“两会”的圆满成功表示热烈祝贺！

会议期间，来自全省各地、各行各业的人大代表、政协委员，以饱满的政治热情和高度的负责精神，充分发扬民主，依法履行职责，积极建言献策，审议通过政府工作报告及其他报告，确定了今后五年的发展规划和奋斗目标，选举产生了新一届省人大常委会、省政府、省政协领导班子，选举产生了省监察委员会主任、省高级人民法院院长、省人民检察院

检察长以及河南省出席第十三届全国人民代表大会代表。这是一次不忘初心、牢记使命的大会，一次高举旗帜、团结奋进的大会，必将推动河南在以习近平同志为核心的党中央领导下，迈向新时代河南社会主义现代化建设新征程。

过去的五年，全省生产总值先后跨越3万亿元、4万亿元台阶，财政收入先后迈过4000亿元、5000亿元台阶，经济社会发展的基础支撑能力明显提高……我省综合实力大幅提升、地位作用愈加彰显，经济结构加快调整、发展动能加速转换，发展基础日益夯实、发展势能持续蓄积，各项改革全面深化、开放水平显著提高，全面从严治党取得更大成效、政治生态更加清明，人民群众获得感幸福感明显增强、自信心自豪感不断提升。河南面貌日新月异，经济社会发展展现出蓬勃生机，在决胜全面建成小康社会、让中原更加出

彩的进程中迈出了坚实步伐。实践证明，有以习近平同志为核心的党中央坚强领导，有1亿河南人民团结奋斗，我们一定能够战胜任何艰难险阻，从胜利走向更大胜利。

未来五年，是决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化新征程的关键时期。当前和今后一个时期，摆在我们面前的首要政治任务，就是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，我们必须高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，切实增强“四个意识”，衷心拥戴、坚决维护习近平总书记的领袖和核心地位，坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，牢记总书记让中原更加出彩的殷切嘱托，推动十九大决策部署，推动总书记调研指导河南工作时提出

的各项要求在中原大地落地生根、开花结果；必须坚决贯彻新发展理念，有力有效推动经济高质量发展；必须着力抓重点补短板强弱项，坚决打赢决胜全面建成小康社会三大攻坚战；必须坚持人民为中心的发展思想，汇聚起亿万人民的磅礴伟力；必须以永远在路上的坚韧和执着，不断开创全面从严治党新局面。我们要按照十九大描绘的宏伟蓝图，汇聚全省人民智慧和力量，奋力决胜全面建成小康社会，开启新时代河南社会主义现代化建设新征程，谱写中原更加出彩新篇章。

凝心聚力共筑梦，砥砺奋进续华章。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，不忘初心、牢记使命，永不懈怠、一往无前，奋力谱写新时代河南社会主义现代化建设新篇章！

王朴在2018年全市健康扶贫工作会议上指出 推动健康扶贫工作再上新台阶

本报讯（记者王民峰）1月30日下午，2018年全市健康扶贫工作会议召开，副市长王朴出席。

王朴指出，我市自去年9月启动实施健康扶贫工作以来，6个县（市、区）政府和市直相关部门认真贯彻落实市委、市政府决策部署，真抓实干、攻坚克难，取得了明显成效。但也要清醒地看到当前工作中还存在的突出问题，相互学习借鉴，再接再厉，推动健康扶贫工作再上新台阶。

王朴强调，要巩固完善、持续提升，扎实做好筑牢五道医疗保障线等5项工作和提高健康扶贫基础

数据精准度等12项工作，着力构建健康扶贫常态化机制，推进健康扶贫实现再提升。要实施健康扶贫5项新工程，重点做好卒中筛查与防治、贫困白内障患者免费救治、贫困地区乡镇卫生院中医馆建设、门诊统筹和贫困人口慢性病签约服务，全面提升健康扶贫总体工作水平。要强化保障，突出抓好政策落实、工作落实、责任落实，高质量、高标准推动健康扶贫持续深入开展，确保全面完成年度各项目标任务。

会上，市卫计委、市人社局、叶县县政府、郏县安良镇卫生院的负责人作了发言。

景奇入围2017年度“河南十大三农新闻人物”候选人

本报讯1月31日，叶县县委宣传部相关负责人介绍，该县返乡创业青年、清华硕士景奇入围2017年度“河南十大三农新闻人物”候选人，是我市唯一入选的候选人。

2014年，景奇辞职返乡，筹资300万元，承包500亩荒山，托管土地3000多亩，注册叶县天享农业开发有限公司。连续两年遭遇极端天气，创业失败。逆境中，他不断总结经验重建羊舍、鸡舍，慢慢步入正轨。他建立了一整套良性生态种养体系，打造出了“獭兔奇品”品牌，并利用电商销售农产品，聘请专业的分割师傅对羊进行宰杀、排酸，全部通过淘宝店铺和微信店铺发送给顾客。同时，他借助视频直播让消费者实时观看农场状况。

为带领贫困群众一起致富，景奇采取“公司+基地+农户”的方式，在全县18个乡镇扶持农民以家庭为单位养殖山羊和散养柴鸡，合作散养柴鸡基地15个；代销洋槐花、蜂蜜、山药等山区农户所产经济作物。2017年，公司年销售额达到5000多万元，委托代销贫困群众农产品2000多万元，带动1000多户贫困群众脱贫致富，户年均增收达12000元。

2017年度“河南十大三农新闻人物”宣传推介活动由省委宣传部、省委农村工作办公室、河南日报报业集团、河南广播电视台、省水利厅、省农业厅、省林业厅、省扶贫开发办公室共同主办，河南广播电视台新农村频道、农村广播承办，每年举办一次。

（范长城）



新时代 新气象 新作为

推动十九大精神落地生根

石龙区司法局法治扶贫改善村风民风

本报讯（记者张鸿雨）1月30日上午，石龙区高庄街道张庄村文化室内热闹非凡。一场由该区司法局和被帮扶村自编自演的法治文化演出在这里上演，精彩的演出让现场居民连声叫好。

这是由该区司法局派驻张庄村扶贫工作队员实施法治扶贫模式、开展法治文化宣传教育活动的缩影。像这样的法治文化演出，该局今年已举办两次，受益群众达900多人次。

在该区司法局的大力帮扶下，张庄村发生了明显变化。张庄、马道、张二成沟、后印4个自然村基本实现了户户通水泥路，完善了文化大院、文化广场、普法文化角等，居民自办合作社红火火火。2017年，张庄村年度脱贫目标任务顺利完成。

“儿住平房孙住楼，老头老婆住村头；打架斗殴没断流，婆媳不和雨别扭。”虽然经济发展了，但是部分村民的法治观念依

然淡薄，驻村扶贫工作队员高志祥把村民自编的顺口溜作为法治扶贫的重点来抓，实施了法治扶贫模式。村里成立了普法夜校，村干部、党员、村民代表是主要学员；又在村里发展了7名法律宣传员，和工作队一起开展宣传工作。

为了让宣传取得实效，驻村工作队和村两委会结合村里实际，自编了一场丰富多彩的法治文艺节目，全员上阵担当演员。高志祥和村民张玉轻等精心创作并

合演的《我说咱张庄》“三句半”，把张庄村的变化演绎得淋漓尽致；快板书《扶贫路上以案促改》发人深省；“教化子孙莫因善小而不为，遵从法治勿以恶小而为之”抢答题引得村民竞相参与……整台演出形式新颖，内容丰富，感染力强。

“张庄村法治扶贫模式，增强了村民学法、知法、守法、用法意识，村风民风大有好转，敬老养老氛围日益浓厚。”石龙区扶贫办有关负责人说。

送春联送祝福

市总工会启动“情系职工 喜迎新春”活动

本报讯（记者王民峰）1月31日上午，由市总工会主办、市工人文化宫承办的“情系职工 喜迎新春”义写春联活动举行，提前为职工群众送上新年的祝福。市总工会“情系职工 喜迎新春”系列活动就此拉开帷幕。

“和顺家门添百福，平安二字值千金”“瑞雪翩翩丰收景，犬蹄朵朵报春花”……在市工人文化宫职工文化活动现场，我市7名知名书法家挥毫泼墨，免费为写春联。活动一开始便吸引了数十位职工群众，大家在书桌前耐心排队，等待着“定制”一副属于自己的春联。

一副副飘香墨香的春联，在传递浓浓年味的同时，也给职工群众送去了新春的问候和祝福。市民马杰求得两副心仪的春联

后，脸上乐开了花：“我喜欢手写的春联，贴上年味更浓。”知名书法家刘根每年参加市总工会主办的义写春联活动，他说：“看着大家高兴，就是我最开心的收获。送春联既增添了节日气氛，也弘扬了中华优秀传统文化。”

市工人文化宫负责人说：“当天上午免费送出了600余副春联，营造了浓厚的节日氛围。接下来，他们还将开展学习宣传贯彻党的十九大精神职工书法作品展、职工个人才艺大赛、送文化下基层、谜语竞猜等系列活动，让职工群众过一个充满文化味的欢乐祥和春节。”



我市启动平安寒假安全教育专项活动

本报讯（记者傅纪元）再过几天，我市中小学生就要放寒假了。市教育局1月31日发布消息，为切实做好学生寒假期间安全教育，强化学生和监护人安全防范意识，保障学生度过一个安全、健康、快乐的假期，该局组织全市中小学生（幼儿）及家长参加平安寒假安全教育专项活动。

活动以“用爱陪伴，快乐成长”为主题，对交通安全、消防安全、网络安全、食品安全等寒假期间易发生的安全事故进行警示教育，以视频教育、安全知识和建立家校安全提醒制度三种形式开展。视频教育将围绕寒假期间学生易发生的安全事故展开学习，

提高学生的安全素养，减少学生意外伤害事故的发生，提醒家长给予孩子更多的陪伴，用爱呵护孩子健康快乐成长。

同时，活动采取寓教于乐的方式提高学生安全知识的兴趣。此外，活动要求建立家校安全提醒制度，切实告知家长履行监护人职责，承担起学生脱离学校监管后的安全监管责任。

活动由各学校部署开展，学生和监护人登录“平顶山市学校安全教育平台”，通过学生账号登录，点击宣传图片入口或到“我的作业”中完成，学生通过观看学生版视频并参与安全知识闯关游戏，家长通过观看家长版视频进行学习，电脑和

手机均可参与。

市教育局要求，各县（市、区）教育部门制定出具体的活动方案，确保活动覆盖到每一所学校、每一个班级、每一名学生和每一位家长。

开展寒假安全教育

1月31日，新华区新程街小学三（5）班在举行“平安寒假”主题班会。

寒假将至，该校各班举行主题班会，教育孩子们远离坑塘、火车站口等危险区域，宣传禁止燃放烟花爆竹相关知识。本报记者 姜涛 摄



@鹰城 随手拍

万元大奖等你拿

关注“平顶山微视”微信公众号或登录平顶山新闻网了解大赛详情

主办：中共平顶山市委宣传部 承办：平顶山日报传媒集团

“@鹰城”网络微视频大赛组委会办公室地址：平顶山市建设路西段268号 平顶山日报传媒集团办公楼503室
电话：0375—4943170 邮箱：mlyc2018@163.com 网站：www.mlyc2018.cn（2月15日上线）